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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS 
DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR, 
REALIZADA NO DIA DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS 14 HORAS, 
NA SALA DE REUNIÃO DAS COMISSÕES. 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia dois de março de dois mil e dezesseis, 
sob a presidência do Deputado Ricardo Vale, foi aberta a segunda reunião extraordinária 
da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. 
Presentes, além do senhor Presidente, a senhora Deputada Telma Rufino e o senhor 
Deputado Rodrigo Delmasso (Suplente do Deputado Lira). Ausentes o senhor Deputado 
Agaciel Maia e o senhor Deputado Wellington Luiz. Inicialmente, o senhor Presidente 
coloca em apreciação o ITEM 1 da pauta - Leitura para aprovação da ata da 32  reunião 
extraordinária, realizada no dia 18 de novembro de 2015 e da 12  reunião extraordinária 
realizada no dia 24 de fevereiro de 2016. As Atas foram dadas por lidas e aprovadas 
sem observações com três votos favoráveis e duas ausências. Em seguida, passou-se 
para o ITEM 2 -Discussão e votação do parecer ao PL 2064/2014, de autoria do 
Deputado Joe Valle, que Estabelece Diretrizes para a Política Distrital de Participação 
Social - PDPS. Resultado: Foi concedida vistas ao senhor deputado Rodrigo Delmasso. 
Dando continuidade, o senhor Presidente colocou em debate o ITEM 3 - Discussão e 
votação do parecer ao PL389/2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que Torna 
obrigatória a exibição de filme publicitário esclarecendo as consequências do "bullying" 
nas sessões de cinema do Distrito Federal. Resultado: o parecer do relator, Deputado 
Wellington Luiz, foi aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Dando 
prosseguimento, o senhor Presidente colocou em discussão o ITEM 4 - Discussão e 
votação do parecer ao PL771/2015, de autoria do Deputado Roosevelt Vilela, que dispõe 
sobre o cartão de gratuidade a ser oferecido ás crianças de 0(zero) a 5 (cinco), nas 
linhas do Sistema de Transporte Público Coletivo — STPC/DF. Resultado: o parecer do 
relator, Deputado Wellington Luiz, foi aprovado com três votos favoráveis e duas 
ausências. Logo após, foi apreciado o ITEM 5 - Discussão e votação da Indicação 
6663/2016, de autoria do Deputado Julio César, que sugere ao Departamento de 
Trânsito do Distrito Federal /DETRAN-DF, providências para implantação de faixa de 
pedestre e respectivas placas de sinalização em toda a via que passa entre o parque da 
cidade e o sudoeste, na Região Administrativa do Sudoeste/Octogonal —RAXXII. 
Resultado: O parecer foi aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Em 
seguida passou-se ao ITEM 6 - Discussão e votação da Indicação 6670/2016, de autoria 
da Deputada Celina Leão, que sugere ao Governo Distrito Federal, através do Diretor 
Presidente da NOVACAP, que promova podas das árvores existentes na Quadra 29, 
Setor Leste, ao lado da casa 94, localizada na Região Administrativa do Gama —RA II. 
Resultado: o parecer foi aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Dando 
prosseguimento, foi colocado em debate o ITEM 7 - Discussão e votação do 
Requerimento 01/2016, de autoria do deputado Ricardo Vale, que "requer a realização 

Câmara Legislativa do Distrito Federal - Praça Municipal — Quadra 02 Lote 05 — Eixo Monumental 
CEP 70.070-550 Brasília — DF — Brasil Tel: (61) 3348.8700 — 3348.8701 — 3348.8702 

Endereço Eletrônico: direitoshumanos@cl.df.gov.br  

ç-n 



Câmara Legislativa do Distrito Federal 
Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar 

de Audiência Pública para debater a situação de equipamentos, viaturas e condições de 
trabalho dos policiais militares do Distrito Federal. Resultado: O parecer foi aprovado 
com três votos favoráveis e duas ausências. Continuando a reunião, foi apreciado o 
ITEM 8 — Apresentação do Plano de Atividades para o ano de 2016. Resultado: o Plano 
de Atividades foi lido pelo Deputado Rodrigo Delmasso e aprovado com três votos 
favoráveis e duas ausências.TEM 9 — Definição do calendário das reuniões ordinárias 
para o ano de 2016. A proposta de reunião mensal nos dias e horários estavam 
estabelecidos em anexo. Resultado: O calendário foi lido pelo deputado Rodrigo 
Delmasso e aprovado com três votos favoráveis e duas ausências e será encaminhado 
aos gabinetes. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente deu por encerrada 
a reunião, da qual eu, Hamilton Pereira da Silva, Secretário da Comissão, lavro a 
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Comissão. 
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